



Bócsai Hírek

2025. április – Szent György hava

Találkozunk május 1-jén a Parkerdőben!



A TARTALOMBÓL

Megkérdeztük a fiatalokat

Mezőgazdasági károk

A szolidaritási adóról

Bócsán történt 1962/63-ban

Aktuális ételünk: tavaszi tekerecs

Így telt a húsvét

Majális és családi nap Bócsán

**2025. május 1. (csütörtök)
Parkerdő (Kecskeméti út 1.)**

PROGRAMOK 9:00-17:00

9:00 - Amatőr foci bajnokság kezdete
10:00 - Néptáncos gyerekek műsora közös májusfa díszítés kakaóval, kaláccsal
10:30 - Bócsai SE grundbirkózó bemutatója gyerekeknek
12:00 - Ebéd
15:00 - Zumba bemutató
15:30 - Fellépnek a Boróka Iskola társastánc tanszakos növendékei
16:00 - Amatőr foci eredmény hirdetése
18:00 - Házibuli lakossági szervezésben

11:00 - Indul a DUTRA sétakocsikázás a borókásban, a Bócsai Dutra Baráti Kör jóvoltából

10:30-16:00 Légvár

Vattacukor, arcfestés, csillámtetoválás

11:00-tól Bíró Márta lufihajtogató

Kirakodó vásár helyi termelőkkel

Retro autók és motorok kiállítása

Tésztagyúrás nagyikkal

ÉTELT ÉS ITALT BIZTOSÍT: Hambi-Car Büfé 9:00-20:00

CSALÁDI BOGRÁCSOZÁS
Előzetes jelentkezést kérünk!
Határidő: 2025. 04. 22. (kedd)
Infó: Belákné Vincze Mónika
+36 70 400 9945

AMATŐR FOCI
Várjuk azon lelkes, min. 6 fős, amatőr foci csapatokat, akik összemérnék erejüket a kispályás bajnokságon.
Részt vehetnek: Bócsai SE játékosai is, továbbá várjuk fiatalok, lányok és az idősebb korosztályok jelentkezését is.
Nevezési díj nincs.
Jelentkezési határidő: 2025. 04. 15. (kedd)
Péter-Szabó Zsoltnál: +36 30 740 6488

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Bócsa Község Önkormányzat**

www.bocsa.hu, facebook: Bócsa Község Önkormányzata

További információ: 06 70 400 99 45
A műsor változtatás jogát fenntartjuk!
A rendezvényről hang-, kép- és filmfelvétel készül.

Időjárás és mezőgazdaság „Gyümölcsből nem lesz nagy piacolás”



— Ezt egy olyan termelő mondta, aki eddig jobbra megúszta a fagyokat. Idén aztán nem. De nézzünk körbe a falu körül!

Azt ugyebár tudjuk, hogy a külterületen télen általában hidegebb van, mint a belterületen: ott a házak fűtéséből származó füst, a kiáramló hő, valamint az 54-es főút menti légkavarás mindig emel néhány fokot a téli éjszakákon.

A szántóföldeken a korai melegek meghozták eredményüket áprilisra: beindult a nedvkeringés, pattantak a rügyek és a gyümölcsfák egy része is virágba borult. Kár volt: a hónap elején több éjszákára — főleg a hajnali órákra — erőteljes mínuszok köszöntöttek be. Ezt néhány helyen a gabona is megsínylette, és a szőlőben is keletkezett 10-15 % kár — az őszi metszéstől függően, főleg az Irsai és a Bianca esetében.

Füst, öntözés, légkeverés

Csövári Tamás március 10-én elvetett lucernáját kétszikleveles állapotban kapta el a fagy. Ha

-3 foknál lejjebb ment volna az ültetvényen a hőmérséklet, vége: újra kell vetni! Tamás vízzel meglocsolta szénabálákkal tett próbát: megfelelő időzítéssel és a szélirány figyelembevételével két éjszakán keresztül füstölt. Az

„izzított széna” módszer bejött: minimális kárral megúszta. Más gazdánál viszont keletkezett lucernakár.

Rázsonyi László nem volt ilyen szerencsés: cseresznye, körte és sárgabarack ültetvényét közel 100 százalékos fagykár érte. A meggyből talán a termés 30 %-a megmarad. Füstöléssel és öntözéssel a -9 fokról -6 fokra emelt, de a légkeverő nem tudott meleg levegőt lehozni. A termelő sajnos az előrejelzéseket sem találta megbízhatónak.

És vajon mit ért a jégverés elleni rendszer?

A válasz egyszerű: ez csak májustól él. Viszont a főleg Soltvadkertet érintő, nagypéntek hajnali pusztító erejű szélvihar és jég ellen semmit sem ért volna. Ugyanis ennek a tornádó jellegű csapásnak más a keletkezése és intenzitása, mint egy normál nyári jégesőnek. Azok a szőlők, melyek ebbe beleestek, talán nem is fognak idén termést hozni.

Lejegyezze: Káposzta Lajos

Info: Csövári Tamás, Font Gábor, Pálincás Attila, Rázsonyi László

Határozat

Magyarország állattenyésztését fenyegető és súlytó madárinfluenza, afrikai sertéspestis, kiskérődzők pestise és a ragadós száj- és körömfájás állatbetegségekkel összefüggésben a betegségek továbbterjedésének megakadályozása, kártételének csökkentése érdekében a Magyar Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal elrendeli, hogy április 20-tól az ország egész területén valamennyi kereskedelmi célú állattartó telepen a telep területére be- és kilépő személy- és gépjárműforgalom rögzítésre kerüljön. A napló maradéktalan és hiánytalan vezetéséért a telepvezető/tartó/tulajdonos felel. Bővebb info: www.bocsa.hu ill. állatorvosok.

Anyakönyvi hírek

Elhunyt:

Appelman Reinder (1969.)

Ne feledje: 2 x 1 % Kedves Olvasóink!

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy 2025-ben is felajánlhatja minden adófizető magánszemély 2024. évi adója 1-1%-át egy elismert egyház, valamint bejegyzett társadalmi szervezet (egyesület, alapítvány) részére. Kérjük Önöket, ne feledkezzenek meg erről — Bócsa javára döntve!

Bócsai egyházközségek és technikai számuk:

Magyarországi Evangélikus Egyház: 035

Magyar Katolikus Egyház: 011

Magyarországi Református Egyház: 066

Kérjük továbbá azokat az egyháztagokat, akik önálló keresettel rendelkeznek, hogy szíveskedjenek rendezni egyházfenntartói járulékkukat.

SZJA 1 % felajánlása civil szervezetnek

Felkérünk a személyi jövedelemadót fizető lakosokat, hogy akinek valamelyik bócsai civil szervezet tevékenysége elnyerte a tetszését, támogassa azt adója 1 %-ának felajánlásával. Ezt az adóbevallás beadásával együtt lehet megtenni. Az alábbi szervezeteket lehet támogatni:

Bócsa Község Oktatásáért, Közművelődéséért Alapítvány — Adószám: 18356272-1-03

Bócsai Ovisokért Alapítvány — Adószám: 18356681-1-03

Bócsai Sportegyesület — Adószám: 18363405-1-03

- Bócsai SE Kézilabda Szakosztály

- Bócsai SE Birkózó Szakosztály

- Bócsai SE Labdarúgó Szakosztály

Bócsai Boróka Citerazenekeg Egyesület —

Adószám: 18740495-1-03

Bócsai Citerazenekeg Egyesület — Adószám: 18367492-1-03

„ERŐS VÁR” Bócsa-Tázlár Evangélikusaiért Alapítvány —

Adószám: 18741719-1-03

Torockói Baráti Kör Egyesület — Adószám: 19550479-1-03

Köszönettel: Bócsa Község Önkormányzat

Áramszünet

Tájékoztatjuk a tisztelt fogyasztókat, hogy az áramszolgáltatás minőségének javítása érdekében hálózati munkákat végez a szolgáltató, és így áramszünet várható:

2025. május 6-9-én (keddtől péntekig) **8.00-16.00 között** az alábbi bel- és külterületi ingatlanokban: Bócsa Arany János utca 2-14., Bartók Béla utca 3-25., Fenyő köz 5. és 6., Fenyő utca 4-16., ill. 3-17., III. körzet tanya 11. és 68., Kossuth Lajos út 4-492/46 hrsz, ill. 17-109., Rákóczi Ferenc utca 2-20., ill. 1-19., Új utca 8.

Áramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áramhálózati Kft nem tud biztosítani. Ha a tervezett áramszünet alatt aggregátort fog használni, azt legkevesebb 6 nappal az áramszünetet megelőzően be kell jelentenie az

aggregatorozas_kiskoros@mvm.hu email címen. A levél tárgya „Aggregátor használat” legyen. Kérjük megadni

— az ön nevét

— telefonos elérhetőségét,

— az aggregátorozás pontos dátumát

— az aggregátorozási hely (felhasználási hely) pontos címét

— az aggregátorozási hely (felhasználási hely) 10 jegyű azonosítóját (040-nel kezdődő)

Ezen a címen kizárólag aggregátor bejelentéseket tudunk fogadni és feldolgozni.

Hálózati berendezéseinket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni. A szüneteltetésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelősséget nem vállal.

Testületi döntések és azok háttere

2025. III. 31-én hétfőn került megtartásra a soron következő rendes testületi ülés, melyen az alábbi napirendi pontok kerültek megtárgyalásra:

1. A Bócsai Szociális Központ Idősek Nappali ellátása szociális alapszolgáltatás igénybevételének térítésmentes biztosításáról és az idősek nappali ellátásáról és annak igénybevételéről szóló 6/2024.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosítása

Bócsa Község Önkormányzat önálló intézmény keretében biztosítja az időskorúak nappali ellátását, mint szociális alapszolgáltatást az arra rászorulóknak részére.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 115.§ (1) bekezdése alapján az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékéért megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg.

Az idősekkel kapcsolatos szociális alapszolgáltatásokat az önkormányzat az eddigiekben térítésmentesen biztosította, ezzel segítve a településünkön élő rászoruló, idős korosztályt és családjaikat. Ez a képviselő-testület 6 IGEN szavazatával 2025-ben is így történik.

2. A szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak felülvizsgálatáról, valamint a szociális étkeztetés intézményi és személyi térítési díjairól szóló 7/2024.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bócsa Község Önkormányzat a szociális étkeztetés intézményi és személyi térítési díjairól szóló 7/2024 (IX.30.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza a szociális étkeztetés térítési díjait. Az önkormányzat fenntartásában a Bóbita Óvoda és Mini Bölcsőde konyhája biztosítja Bócsa Község köznevelési területén a szociális étkeztetést.

A szociális étkeztetés intézményi térítési díjai 2024. szeptember 30-án kerültek megállapításra az induló Bócsai Szociális Központ feladatellátásának biztosítása érdekében. Az élelmiszer nyersanyagok, valamint az élelmiszer-előállítás egyéb költségeinek (garantált bérminimum, rezszi) emelkedése miatt szükséges az étkezési nyersanyagköltségek (normák), valamint az intézményi térítési díj mértékének felülvizsgálata.

Az intézményi térítési díjat fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget.

A Képviselő-testület egyhangúlag megalkotta a szociális étkeztetés intézményi és személyi térítési díjairól szóló rendelet módosítást.

A személyi térítési díj megállapításának és csökkentésének esetei:

a) amennyiben az igénybevevő jövedelme a szociális vetítési alap 250%-nál kevesebb, a fizetendő személyi térítési díj 800.-Ft/étkezés/nap,

b) amennyiben az igénybevevő jövedelme a szociális vetítési alap 250%-450%-a között van, a fizetendő személyi térítési díj 900.-Ft/étkezés/nap,

c) amennyiben az igénybevevő jövedelme a szociális vetítési alap 450%-át meghaladja, a fizetendő személyi térítési díj 1000.-Ft/étkezés/nap.

A szociális vetítési alap összege a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet alapján 28.500,-Ft.

3. A bölcsődei ellátásról és annak igénybevételéről szóló rendelet alkotása

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 14.§ (1) bekezdése értelmében a gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység. Ide tartozó gyermekjóléti alapellátások közé tartozik a gyermekek napközbeni ellátása, melynek egyik formája a bölcsőde.

A Gyvt. 146. § (1) bekezdése szerint ezért az ellátásért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni. A Képviselő-testület egyhangúlag 6 IGEN szavazattal megalkotta a bölcsődei ellátásról és annak igénybevételéről szóló rendeletét.

4. Bóbita Óvoda és Mini Bölcsőde 2025. évi szolgáltatási önköltsége és intézményi térítési díjának megállapításáról

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 147.§ (1)-(2) bekezdései alapján a fenntartó jogszabályban meghatározottak szerint megállapítja a bölcsődei ellátás intézményi térítési díját, amely – a gyermekétkeztetés kivételével – a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. A bölcsőde, mini bölcsőde esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (a továbbiakban együtt: gondozására), valamint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan. A Bölcsőde vonatkozásában a gyermekétkeztetésre vonatkozó szabályozást a Fenntartó az önkormányzati gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról szóló 6/2023. (XI.29.) önkormányzati rendeletében állapította meg. A Gyvt. 147.§. (3) bekezdése alapján a szolgáltatási önköltséget a tárgyévra tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.

A Bóbita Óvoda és Mini Bölcsődében a gyermekek napközbeni ellátását 2025. évben is térítésmentesen biztosítja a fenntartó. A Képviselő-testület 6 IGEN szavazattal egyhangúlag elfogadta a bölcsőde 2025. évi szolgáltatási önköltségét mely 1936 Ft/fő/nap.

5. Bócsa Község 2025. évi közművelődési szolgáltatási tervének elfogadása

A feladatellátónak az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet kell készítenie tárgyév március 1-jéig.

Az éves szolgáltatási tervnek tartalmaznia kell:

* a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi programok, tevékenységek és folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi tevékenység) megnevezését;

* a közösségi tevékenység céljának rövid leírását,

* az egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolását azzal, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy alapszolgáltatásba sorolható be;

* a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett időpontját és a résztvevők tervezett számát;

* a helyi lakosság közösségi tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és értékelésében való részvételének módjait.

A Képviselő-testület egyhangúlag 6 IGEN szavazattal elfogadta a 2025. évi közművelődési szolgáltatási tervet.

6. Bócsa Község Önkormányzat 2025. évi közbeszerzési terv elfogadása

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Törvény) 42.§ (1) bekezdése alapján a Törvény 5.§ (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők – a központi beszerző szervek kivételével – a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. A közbeszerzési tervet az ajánlatkérő legalább öt évig köteles megőrizni, a közbeszerzési terv nyilvános. Bócsa Község Önkormányzat 2025-ben nem tervez közbeszerzés köteles beruházást így a nemleges közbeszerzési tervet 6 IGEN szavazattal egyhangúlag elfogadta a képviselő-testület.

7. Külterületi helyi közutak fejlesztése pályázat támogatásról lemondás

Magyarország Kormánya a Külterületi helyi közutak fejlesztése érdekében pályázatot hirdetett. A pályázat keretében Bócsa Község Önkormányzat a Bócsa-Szank közötti külterületi mechanikailag

stabilizált út, Fischerbócsa és az Abonyi Fogadó közötti mechanikailag stabilizált út és a Kukla Csárda állattartó telepek közötti útszakaszok felújítását bitumenes emulziós stabilizálását tervezte.

Bócsa Község Önkormányzat pályázata kedvező elbírálásban részesült, 2022. május 6-án kelt Támogatói Okirattal rendelkezik.

A pályázat keretében megvalósításra kerülő útfejlesztések költségvetése a pályázat benyújtása eltelt időszakban – 2021-2022-es kivitelezői árajánlat alapján került kialakításra a projekt költségvetése – tapasztalható jelentős mértékű építőanyag és munkadíj költségnövekedés miatt az akkori költségvetés nem tartható. A megemelkedett költségek következtében a projekt önereje jelentős mértékben változna, illetve a támogatás utófinanszírozási formában történő kifizetése az önkormányzat likviditási helyzetére is kedvezőtlen hatást gyakorolna, ezért a Képviselő-testület 6 IGEN szavazattal egyhangúlag elfogadta, hogy a támogatásról lemondjon az önkormányzat.

Mátyási István jegyző

Szolidaritási adó

Gazságos

vagy igazságos?

Messze nyúlna, és túlmutatna lapunk hasábjain annak elemzése, hogy hazánk több mint 3.000 önkormányzata miből tartja fenn a rábizott települést. Nyilvánvaló, hogy nem vagyunk egyformák: valahol az ipar, máshol a mezőgazdaság, adott helyen pedig éppen a humán szolgáltatások képezik a lakosság fő megélhetését.

Ez pedig kihat magára a településre is: finanszírozni kell az utakat, a középületeket, az intézményeket és mindezzel együtt az ott dolgozókat, a köztisztviselőket, a közalkalmazottakat... Nem elhanyagolandó a kultúra, a rászorultak, vagy éppen a kezdő vállalkozók támogatása.

Miből?

Egy önkormányzat helyi adóból származó bevétele nemcsak a lakónépességének számától függ, hanem ezt nagyban befolyásolhatja egy ott lévő nagy gyár vagy üzem, mint például Bócsa esetében a Weinhaus (WH Borászat), a Poli-Farbe és a többi vállalkozás.

A HIPA, azaz a helyi iparüzési adó kulcsa Bócsán a vállalkozás összbevételének 1,8 %-a. (Az összbevétel fogalma a kereskedelmi egységeknél másként kerül megállapításra.)

Szolidaritási adó

2017-ben vezették be ezt az adófajtát, mely célja az alacsonyabb jövedelmű önkormányzatok megsegítése. Azaz:

a magasabb helyi iparüzési adóval rendelkező települések által beszedett helyi iparüzési adójának egy része bekerül és bent is marad a kalapban és nem kerül vissza az önkormányzathoz.

Ez az összeg aztán feladat-alapú támogatások útján jut vissza a szegényebb településekhez. Hogy melyik önkormányzat számít kiemelten tehetősnek, azt a központi szervek döntenek el különböző számítások alapján.

Az országos feladatfinanszírozási rendszerben felcímkézett pénzekről beszélünk: települési közvilágítás, útfelújítás, hivatali működés, rendezvények stb. támogatása. Ezeket évről évre átstrukturálják, ami legtöbbször azzal is jár, hogy a rendelkezésre álló összeg csökken. Eddig a HIPA magas összege sok mindenben segített pl. Bócsának is. Egy olyan likvid pénzt jelentett, melyről

az önkormányzat dönthetett. Most ez az összeg lecsökkent.

Mi mindenre bázis a HIPA?

Sok lyukat be lehet tömni vele — természetesen a törvényesség betartásával. Ilyen például a településfejlesztés, vagy az önkormányzati tartalék, amely gyakran pályázati önerőként is szolgált.

Sajnos egyre kevésbé. Ugyanis az infláció miatt előfordult az elmúlt években, hogy egyes lehetőségeket egyszerűen el kellett engednünk: volt olyan fejlesztési elképzelés/pályázat melyet 2018-ban támogatásra alkalmasnak ítélték, a költségvetése azonban többször módosításra szorult, végül 2023-ban már nem volt elég forrásunk hozzá, hogy megvalósításra kerüljön.

Szerzők: Káposzta Lajos és Mátyási István jegyző

Konkrét összegek

2024-ben 284.955.000 Ft iparüzési adó folyt be Bócsán. Ez a helyben működő vállalkozások bevételének 1,8 %-a.

90.759.931 Ft lesz 2025-ben a szolidaritási adó, melyet idén tartanak vissza. Ez azt jelenti, hogy az un. „nettó finanszírozás” során ezzel az összeggel csökkentett támogatást kap a község. Mintegy 30 % bennmaradó pénz a HIPA-ból!

Tavaly közel 216 millió Ft HIPA mellett 72 millió Ft volt a szolidaritási hozzájárulás összege (a 2025. évben 25%-kal emelkedett a hozzájárulás összege.)

Egyéb pénzek a váratlan hiány pótlására?

Először is: ennek még nincs vége. A következő években bármilyen további elvonásra sor kerülhet. Bócsán még 0,2 % HIPA emelés lehetséges, mert 2 % a plafon. Sok önkormányzatnál eddig nem élő adók jelentek meg: telekadó, kommunális adó. Vajon ez mennyire lenne kiút nálunk?

Hasonlítsunk össze!

A 3.200 hazai települési önkormányzat közül 850 fog fizetni 2025-ben. A mi megyénkben 63 település fizet, tehát közel a fele.

Bócsa (90.759.931 Ft) közel annyit fizet, mint Kalocsa (96.513.825 Ft), melynek lakossága többszöröse Bócsáénak (14.500 fő, míg Bócsáé 1.800 fő).

Soltvadkert 170 millió Ft befizetése alig kétszerese Bócsáénak, míg lakossága a közel négyszerese.

1 főre eső kiesés Bócsán 51.075 Ft, Kiskőrösön 26.473 Ft, Soltvadkerten 25.528 Ft, Kiskunhalason 9.380 Ft.

Véleményt mondtak a bócsai fiatalok

Márciusban a bócsai ifjúsági élet fellendítése érdekében online kérdőívet indított Bócsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete. A kérdőív célja a 14 és 35 év közötti bócsai fiatalok közösségi igényeinek és elképzeléseinek felmérése, valamint a közös gondolkodás elindítása. Eddig 99 bócsai fiatal töltötte ki a kérdőívet, de továbbra is elérhető számukra az Önkormányzat Facebook oldalán.

Az eredmények

A következőkben a kérdőív eredményei ismerhetők meg, az eddig beérkezett válaszok alapján.
(A százalékok kerekítve kerültek feltüntetésre.)

A kitöltők életkora:

14-18 év – 13%
19-24 év – 41%
25-35 év – 45%

Preferált programok – tematikusan:

Szórakozás – 87%
Sport – 61%
Kultúra – 40%
Tudomány – 26%
Vállalkozások – 22%
Történelem, helytörténet, helyi identitás – 17%
Karitatív/Társadalmi munka – 13%
Vallás – 5%

Ha létrejönne egy bócsai fiatalokból álló egyesület, csatlakozna-e hozzá?

Igen – 20%, Talán igen, a részletek ismeretében – 73%,
Nem – 6%

Szívesen vállalna aktív szerepet a szervezési feladatokban az egyesület tagjaként?

Igen – 40%, Talán – 43%, Nem – 16%

A kötelezően kitöltendő kérdéseken kívül egyéni ötleteiket, megjegyzéseiket is közölhették a kitöltők. Többségük a szórakozáshoz kapcsolódik, de érkezett javaslat kulturális eseményekre, sőt egy pénzügyi tudatosságról szóló előadásra is.

Nem titkolt cél, hogy a baráti kapcsolatok erősödése mellett a fiatalok egymás erőforrásaira is támaszkodjanak, a közösségépítésnek ugyanis fontos eleme, hogy a közösség tagjai figyeljenek egymásra és megosszák egymással saját tudásukat is.

Mi történik ezután?

Nyártól minden hónapban legalább egyszer egy fiatalokat célzó esemény kerül majd megrendezésre az említett kategóriák egyikében, ami lehetőséget teremt a személyes találkozásra. Hamarosan meghirdetünk egy ifjúsági kerekasztalt is, ahol a személyes ötletelésre, együtt gondolkodásra lesz lehetőségünk.

A következő hónapokban a bócsai ifjúsági élet kerül a fókuszba – lendületesebben, színesebben! A cél a közös (el)gondolodás...

Kovács Illés

Festmények és versek



Április 11-én került megrendezésre a Magyar Költészet napja a Bócsai Szociális Központban. Teadélelőtt keretében versekkel és zenei összeállítással emlékeztünk meg József Attila születésnapjáról.



A rendezvényre az idősek klubja ellátottjain kívül a tananyagondnoki szolgálat segítségével el tudtak jönni a külterületen élő idős emberek is.

Szabó Imréné előadásában meghallgattuk a Körtefák a réten, A felkelő nap fénye és a Becsüld meg című saját írású verseket.

Tompai Ilona 4 versét a Bócsai Boróka Általános Iskola tanulói adták elő (Szentgyörgyi Léna, Eifert Adél, Mucsi Zsófi, Mucsi-Tóth Édua). Felkészítő tanárunk Kothenczné Fűz Szilvia volt.

Léna zongora játéka, Adél éneke és Ágnes Vanilla dalai színesítették a műsort.

Tompai Ilona 17 db saját festményét hozta el.

Bemutatásra kerültek a Bócsai Szociális Központ idősek napközijének kézműves munkái is.

A műsort követően a vendégekkel és a résztvevőkkel meghitt és kellemes teadélelőtöltöttünk együtt.

Szöveg:

Kisné Légrády Tünde

Foto:

Belákné Vincze Mónika

Tiszta faluért program Bócsa

Téged is zavar, hogy Bócsán szemét szegélyezi a kerékpárutat, az utcákat?

Akkor itt az alkalom, hogy közösen tegyünk ellene!

2025. május 10-én, szombaton reggel 8 órakor csatlakozz te is a szemétyűjtés önkénteseihez a Hungarikum és Civil Közösségi Háznál!

A program:

08:00 - Gyülekező a Hungarikum és Civil Közösségi Háznál közös reggelivel

08:15 - Tájékoztató a gyűjtés menetéről

08:30 - Eszközök kiosztása

08:45 - Szemétszedés a falu belterületén, a földes utakon

12:00 - Nap zárása, közös ebéd a Hungarikum és Civil Közösségi Házban

Tegyük széppé, rendezetté környezetünket!

Zsákot biztosítunk, kesztyűt láthatósági mellényt, aki tud, hozzon magával!

Bővebb információ

Belákné Vincze Mónika: +36 70 400 99 45

Bócsa Község Önkormányzat

Könyvtári élmények

A tavaszi szél rengeteg programot hozott idén. A „Nagy könyvtári olvasó kihívás” február óta lázban tartja a második, harmadik, negyedik és ötödik osztályosokat. Ennek az eredményhirdetése ugyan csak májusban lesz, de emellett számos más rendezvénynek adott helyett a Boróka Könyvtár.

Internet Fiesta



Most is csatlakoztunk ehhez az országos programsorozathoz. Egy izgalmas informatika óra keretein belül ismerkedhettek a negyedik osztályos tanulók híres magyarok életrajzaival. Egy másik alkalommal a napközis diákok az Állatok Olimpiája című mese nyomán megtartották saját versenyüket bukfencezés versenyszámban.

Hangolódj a testedre!



A három előadást szenteltünk idén az egészséges életmódnak, ahol Balogh Gabriella, táplálkozási szakember ismertetett meg bennünket az egészséges táplálkozás személyre szabott megközelítésével.

Írjunk könyvet!

Áprilisban híres vendéget köszönthettünk Bócsán: Nyulász Péter, meseíró. Az iskola egyik tantermében gyűltünk össze fogadására. A BerGer Szimat Szolgálat egyik epizódja révén ismerhették meg a gyerekek a könyvírás fortélyait.

BVM



Citerás találkozót tartottak



Húsvét előtti szeszonyítót tartott a bócsai tagokkal is bíró Kútágas '77 Citerazenekar a Hungarikum és Civil Közösségi Házban. A gazdag népzenei műsor vendégeként fellépett az akasztói, a kaskantyúi, a tázlári, a balotaszállási, a kunszentmiklósi és a nagyikindai együttes.

A meglepetés műsor szám a „Te kézen fogsz és hazavezetsz” c. dal eléneklése volt. Noha Presser szerzeménye, de — a Csík zenekar feldolgozása után — népdalnak is bevált.

Mint a szervezők nevében Antal felajánlásaként zúzapörkölt volt. Ők is főzték meg a főre terítették. A vacsora a mórícgáti polgármester, Tóth

Antal felajánlásaként zúzapörkölt volt. Ők is főzték meg a népes vendégseregnek.

K. L.



A legmagasabb elismerés

A Kútágas '77 Citerazenekart havonta egy alkalommal a jeles művész, Dömény Krisztián képezi tovább. Március 1-jén a csapat részt vett a KÓTA országos népzenei verseny területi válogatóján, ahol a legmagasabb elismerést érték el!

Gratulálunk!

Baráti túrázást hirdetünk!

Időpont: 2025. május 24. Indulás: reggel 8 óra

Gyülekezés Bócsa, Flóra Vendéglő parkoló 7.30-tól.

Táv: kb. 17 km, kb. 5-6 óra gyaloglás.

Útvonal: Flóra vendéglő - Vincze Lovarda, majd vissza a Flóra vendéglőhöz.

Mindenkit szeretettel várunk!

Fejezetek a 119 éves Bócsa történetéből

Események az 1962-1963

A helyi evangélikus gyülekezet irattára számos olyan feljegyzést tartalmaz, melyekből megtudhatjuk, hogyan éltek eleink a bócsai pusztán. Bár tartalmuk sok esetben egyházi eseményhez kötődik, jelentőségük ezen túlmutat, és mindenk számára fontos információkat hordoznak.

1962-ben történt

A lelkész a presbitérium egyes tagjaival és a körzeti vezetőkkel végiglátogatja a hívek egy részét a tél végén. Ez a tanyavilágban lovaskocsival történik.

II. 21.: Bócsa az egyházmegye felé több évnnyi fizetési hátralékban van. Összesen 1.715 Ft. A lelkési nyugdíjárulék tekintetében az előző és az idei évvel együtt 1.720 Ft a tartozás.

Nagyhéten és Húsvétkor igehirdetés sorozatra várják a híveket Bócsára és Tázlára.

Szegény,

mint a templom egere

V. 23. körül: Betörés történt a hat évvel korábban elkészült kisbócsai templomban. Kár esett az ajtóknál és az ablakokban. A rendőrségi jegyzőkönyv szerint valaki ablakbetörés útján behatolt az épületbe, és az oltár elől egy 63 cm széles és 630 cm hosszú szőnyeget ellopott. A kár 195 Ft. A körzeti megbízott több személyt kihallgatott, valamint néhány gyanús és néhány „szokásos bűnözőt a környéken elszámoltatott”, de ez nem vezetett eredményre. Ezért a rendőrség a nyomozást VI. 28-án megszünteti. Kérdés a presbitériumi ülésen: Érdemes-e a biztosítást betörésre is kiterjeszteni?

Belmissziói alkalmak saját szervezésben

Huley Alfréd egy Murányi György kiskőrösi lelkésztől kölcsönkért magnóval felvesz néhány visszaemlékezést a gyülekezet történetéről. Olyan embereket interjúvol meg, akik annak idején sokat tettek a kis közösségért Tázlaron és Bócsán. Ez egyfajta honismereti munka is, melyet a lelkész több munkacsoportban és

szakkörben végez. Vajon hol lehet most ez a magnószalag?

VIII. 12.: A gyülekezet a központi kápolnában szeretetvendégségen köszönti a tízéves bócsai szolgálati jubileumát ünneplő lelkészt.

IX. 9.: Házi istentisztelet Fischerben Gáspár Mihály tanyáján. Erre a lelkész a környékbeli konfirmandus-jelölteket is hívja, lévén ott nincs külön hitoktatás az iskolában az evangélikusok alacsony létszáma miatt.

XII. 9.: Fischerben Lehoczky Andráséknál házi istentisztelet, majd egyes hívek meglátogatása. XII. 16-án ugyanez Szankсарок evangélikusainál Falusi Imre körzeti vezetővel. Ismét szó esik arról, hogy esetleg Szank község (kis létszámú) evangélikusait is gondozná a bócsa-tázlári lelkész.

Pénzügyek, motor, segély

IX. 17.: A gyülekezet adósságalománya 15.561 Ft.

IX. 24.: Visszaadja az állam Huley Alfréd nagymotor vezetői jogosítványát, melyet még az 1956-os ügy vizsgálatokor, 1958-ban vontak be. A rendőrségi osztályvezető indoklása szerint „a bevonás okát mérlegelve a vezetői igazolvány visszaadását indokoltnak találom.”

1963-ban történt

Folytatják a központi lelkészlakás és kápolna (ma: Mózes Kosár Evangélikus Bölcsőde épületszárnya) építését. Új épületrész készül 37,5 m² új terület beépítésével és a bepucolják a főépületet. A kápolna összenyitható a lelkészlakás egyik szobájával, így szükség esetén megnagyobbítható a terem.

Vályogot is ver a gyülekezet Kisbócsa és Hegyes tanyavilágban. A kápolna felét cementlapozzák. A kisbócsai templom ajtóvédőt kap. Kiadás összesen ezekre: 88.884 Ft, melyre az Országos Egyház 50.000 Ft segélyt ad. Ennek kifizetését június végére ígérik. A dolog előzménye, hogy a lelkész és a felügyelő az év elején látogatást tesz a püspöknél. A felhasználás okmányszerű elszámolását (számlákat) legkésőbb XII. 31-ig kéri. Az ügyben több presbitéri

és vezetőségi ülést tartanak az évben. Az építkezést és a kiviteli terveket áprilisban az országos egyház nevében dr. Kotsis Iván tekinti meg, azokat jónak tartja és néhány tanácsot ad.

A kisbócsai templomszőnyeg (416 Ft), szószékerítő nagypén-teki (67 Ft) külön adományból kerül a helyére.

A lelkésznevelő intézetnek 1963-ban ad a gyülekezet 367,70 Ft-ot, élelemben 234,68 Ft-ot.

Egy döntés szerint esketékora a harangozóknak és a kántornak 25-25 Ft díjazás jár.

Betegség,

tavaszi szervezések

A lelkészlakásra január végén piros cédula kerül: ez azt jelenti, hogy fertőző beteg fekszik ott. Huley Alfréd influenzája vérhasba fordult — több héten át szigorú zárlat! Az erős orvosságok utána úgy megviselik a szívét, hogy később gyalogolni is nehezen tud. Levélben intézkedik a lehetséges helyettesítésekről, elmaradásokról, majd újra munkába állásáról. Állapota — a levelezések szerint — karácsony környékén ismét rosszabbra fordul.

Egy böjti rendezvény

III. 3. 15.00: Gyülekezeti műsoros teadélután a központban, Böjt 1. vasárnapján.

Program

1. Közének 15. sz. ének
2. Lelkész imádkozik
3. Megnyitót mond Erényi János gondnok
4. Fogl Éva szavalja Józsa Mártonné versét: Boldog, ki házat kősziklára építette
5. Kegyelem — Reményik Sándor költeményét előadják: Gáspár Magdolna, Gáspár Erzsébet, Gillich Erzsébet, Huley Péter
6. A Getsemáné kertben — éneklük: Sörös Istvánné, Molnár Ferencné és Huley Alfrédné
7. A halál és a rözseszedő — Túrmezei Erzsébet versét előadja Gáspár István Hachbold
8. Közének 22. sz. ének
9. Giling-galang: Terpák (vagy Trepák?) Irén és Huley Alfréd szavalata
10. Színdarab: Karácsonyi játék, írta Huley Alfréd. Szereplők —

apa: Gáspár István, mama: Gáspár Jolán, karácsonyfa: Gáspár Zoltán, Jancsi: Windecker János, Sanyi: Pócsa Sándor, szavalók: Pszota Ferenc és Hachbold Éva.

11. Karácsonyi kívánság — Túrmezei Erzsébet költeményét Erdész Gabriella adja elő.

12. Közének 293. sz. ének

13. Igehirdetés

14. Túrmezei Erzsébet: Amon, az ács. Előadják — Amon ácsmester: Huley Alfrédné, Salomé, az ácsmester leánya: Hachbold Sándorné, főpap: Klamm Ferenc, elbeszélő: Huley Alfréd

15. Teázás

16. Tombola

17. „Kis gyülekezetünk képviselőjében”: Gáspár István gyülekezeti felügyelő úti beszámolója

18. Túrmezei Erzsébet: Más vagyok — Erdész Gabriella szavalata

19. Imádság, hirdetés

20. Zárszót mond: Klamm Ferenc ellenőr

21. Befejező ének: 226. sz. ének

A kisbócsaiak miatt meleg istállókat szereztek a szomszédos házaknál. Az edényeket (100 db kávésbögrét és 30 db kistányért) a rendezvényre Soltvadkertről kölcsönözték a Mészáros Üveg-boltból. Egy bögre ára, ami ösz-szetört, 2 Ft 30 fillér.

Napi ügyek

A vecsési lelkész jelenti, hogy felvette a kapcsolatot a Bócsáról odaköltözött Kelemen Ferenc-nével.

Meskó Ferencnének Tázlára segélycsomagból származó ruhát és kötéshez gyapjúfonalat küld az evangélikus gyülekezeti lelkész. Természetesen nagyon sok család részesül még ilyen segítségben a rászorultság függvényében.

A Hazafias Népfront (a párttonkízüli vezetőket összefogó szervezet neve) ülések témája ebben az évben a „szocialista mezőgazdaság gigászi küzdelme” (szakszövetkezetek beindulása), hazánk demokratikus rendszere és a világpolitikai enyhülés. A lelkész a Hazafias Népfront járási bizottságának tagja.

**Összeállította:
Káposzta Lajos**

Tavaszi tekercs

Hozzávalók:

1 darab sárgarépa,
3 darab újhagyma,
negyed darab fe-
jeskáposzta, 1 da-
rab vöröshagyma,
1 gerezd fokhagy-
ma, 1 tk. rizsecet,
1 tk. szezám olaj,
1 doboz mungó-
babcsíra, 1 marék zöldbab, 1 ek. olaj, 1 ek. kukoricakeményítő,
2 ek. szójaszósz, 1 csipet só, 1 tk. gyömbér, 2 ek. liszt, 4 darab rizs papír



Elkészítés:

A zöldségeket megtisztítjuk, és vékony csíkokra vágjuk, vagy reszeljük. Hevítjük fel jó forróra az olajat, és a fokhagymát és a gyömbért pirítsuk pár percig.

Dobjuk a serpenyőbe a vöröshagymát, és ezt is pirítsuk pár percig, majd öntsünk hozzá egy ek. szójaszószot, egy tk. szezám-olajat, szintén egy tk. rizsecetet, és jól forgassuk össze az egészet.

Ezután jöhet a káposzta, répa, újhagyma és a zöldbab. Vigyázat, a mungóbabot még ne tegyük bele!

3-4 percig pirítsuk a zöldségeket magas hőmérsékleten, és végül tegyük az ételhez a babcsírát is.

Keverjük el egy ek. kukoricakeményítőt egy tk. sóval, és ezzel sűrítjük be a levet engedett zöldségeket.

Amíg a zöldség kihűl, készítjük elő a rizspapírt. És akkor jöjjön a macerás rész: a csomagolás.

Először is készítsünk egy „összetapasztó” pasztát a következőképpen: 2 ek. lisztet keverjük el annyi vízzel, hogy jó sűrű masszát kapjunk (hasonló állagú legyen, mint a nokedli tésztája). Ez arra való, hogy a rizspapír szélét szépen le tudjuk ragasztani, és ne essen szét sütés közben. Ha ezzel kész vagyunk, egy kicsit tegyük félre a masszát, és készítsük elő a rizspapírt.

Egy mély tálat töltsünk fel forró vízzel. Mártsunk a vízbe egy rizspapírt, és várjuk meg, míg ruganyos lesz. (Ha jobban kedveled úgy a tavaszi tekercsot, hogy jó vastagon van beborítva, egyszerre több papírba csomagolhatod a zöldségeket.)

Fekessük le a papírt egy nedves, tiszta konyharuhára, és töltsük bele másfél ek. a kihűlt zöldségekből.

Tetszés szerint tekerjük fel a rizspapírt, tapasszuk össze az előzőleg kikevert tésztával, és forró olajban süssük aranybarnára.

Vidám percek

Kovács úr kórházba kerül. A munkatársak meglátogatják, és kérdik tőle:

- Mi történt veled?

- Jaj, ne is kérdezzétek! A feleségemnek most volt a 31. születésnapja, és megígértem neki, hogy kap 31 szál rózsát, minden évre egyet.

- És?

- Megrendeltem a sarki virágostól, tudjátok, mindig nála veszek virágot. És mivel ilyen jó ügyfél vagyok, az a marha ingyen hozzárakott még 12 szálát...

- Mit mond a fogyókúrázó zebanő?

- ???

- Vigyáznom kell a vonalaimra.

Rejtélyek nyomában



Gyermek: Berg Judit – Rumini

Hallottatok már Pelevárról? Ott található a világ legnagyobb kikötője és a híres bazár. Sehol máshol nem lehet zsugorító meg növesztő port kapni; van itt láthatatlanná tevő kalap, látószelence, a régi pajzsokról, késekről, fegyverekről, kincses ládáról és csodakenőcsökről nem is beszélve. A Szélkirálynő nevű hajó éppen Pelevárba tart, fedélzetén két mindenre elszánt hajósinnassal, a két jóbaráttal, Ruminivel és Balikóval. Az út hosszú és veszedelmes, a Szélkirálynő egyik veszélyből a másikba sodródik. Miért félelmetes hírű a Ragacs-tenger? Hogy lehet átkelni a rettegett Sárkány-szoroson? Mit rejt a lakatlan sziget, ahol vízért szállnak partra? És hová tűnt Rumini?

Ifjúsági: Alan Bradley – A halott madarak nem énekelnek

1951 egy tavaszi reggelén a tizenegy éves kémikus és szépreményű detektív, Flavia de Luce és kis családja a vasútállomásra igyekszik, hogy ott várja régen elveszett édesanyja, Harriet visszatérését. Amikor azonban a vonat begördül a kicsiny angol falu, Bishop's Lacey állomására, Flaviát hirtelen megszólítja egy magas idegen, aki egy rejtélyes üzenetet suttog a lány fülébe. Pillanatokkal később a férfi holtan végzi, valaki a tömegből titokzatos módon a begördülő vonat elé löki a szerencsétlent. Ki lehetett az idegen, mit jelentettek a szavai, és miért éppen Flavia fülének szánta őket? Odahaza, Buckshaw falai között, a de Luce család romos birtokán Flavia megint csak próbára teszi nyomozói képességeit. Rábukkan a padláson egy régi filmtekerésre, és követni kezdi a felfedezés során talált nyomokat, így sikerül is fényt derítenie a de Luce klán legféltettebb titkaira, amelyek nem kisebb személyt, mint magát Winston Churchillt is érintik...

Felnőtt: Agatha Christie - Halál a Níluson

Sétahajókázás a Níluson, egy minden kényelemmel felszerelt gőzhajó fedélzetén, elegáns és izgalmas társaságban: tökéletes lehetőség a kikapcsolódásra, akár mézesheteit töltő, szerelmes ifjú leány, akár zsémbes, gazdag öregasszony – vagy épp sokat látott, briliáns magán-detektív az utazó.

A csöndes, enyhe egyiptomi nyáréjszaka békéjét azonban pisztolylövés dörgeje zúzza szét. Bár az áldozat túléli a merényletet, a kényes légkört a forrongó szenvedélyek és a hideg gyanakvás igencsak megrontja. Hercule Poirot, a legendás nyomozó nem tehet mást: kis szürke agysejtjeit az ősi Egyiptom misztériumainak megfejtése helyett a büntett felderítésének szolgálatába állítja...

A Boróka Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő: 14:00-17:00

Kedd-péntek: 10:00-12:00 és 13:00-17:00

Az evangélikus gyülekezet felhívása

Tartsuk életben a gyülekezetünket – együtt!

Gyülekezetünk otthona mindannyiunké – és a jövő nemzedéké is. Templomunk nem csupán egy épület, hanem a hit, a szeretet és az összetartozás helye. Itt kereszteleződnek meg gyermekeink, itt erősödik házasságunk, itt imádkozunk betegeinkért, és itt emlékezünk utolsó földi útjukon előre ment szereteteinkre. Ez a mi lelki otthonunk, amelyet őseinktől kaptunk, és amelyet a jövő nemzedékre kell hagynunk. Ahhoz, hogy templomunk ajtaja mindig nyitva álljon, hogy hitünk épüljön, és közösségünk erősödjön, mindannyiunk áldozatvállalására szükség van.

Gyülekezetünk adományokból működik. Akárcsak egy családi háztartásban, úgy nekünk is van telefon-, víz-, gáz- és villanyszámlánk, fizetjük a lelkészünket, karbantartjuk és felújítjuk templomunkat és épületeinket, támogatjuk hit-tanos gyermekek nevelését és

közösségi alkalmainkat. Mindezt csak akkor maradhat fenn, ha mindannyian részt vállalunk ebben a szent feladatban.

2025. január 1-től a gyülekezet presbitériuma az egy főre szóló egyházfenntartói hozzájárulást évi 9.000 Ft-ban határozta meg. Ez havonta csupán 750 Ft áldozatvállalást jelent, amely kevesebb, mint 1 kg kenyér árával megegyező kiadást jelent. Egy kis összefogással nagy dolgokat vihetünk végbe! Az egyházfenntartói hozzájárulás, illetve egyéb adományok befizethetőek:

- Bócsán: (1) utalással a 57600046-10505685 számlára történő fizetéssel (ebben az esetben a közleménybe kérjük beírni az egyháztag nevét, és az egyházfenntartás szót);

(2) Kőhegyi Gáborné Erzsike virágboltjában, a bolt nyitvatartási idejében.

Az evangélikus gyülekezet elnöksége

Kitekintés

Ugyanez a kérése a többi gyülekezetnek is.

A katolikus egyházközség esetében a nyugdíjasok 3.000 Ft/év, a dolgozók részére 5000 Ft/év az önkéntes egyházfenntartói járulék összege. A fiataloknak attól kezdve illik fizetni, ha van önálló keresetük.

A református egyházközségben az önkéntes egyházfenntartói járulék összege 12.000 Ft.

Fontos, hogy az egyház szolgálatát (keresztelező, esküvő, temetés, stb.) ehhez igyekeznek kötni. Más szóval: nem a szertartás kerül sokba, hanem az elmaradt járulékok. Kérjük ezen elgondolkodni.



A húsvéthétfői szentmise után megtörtént a megszentelt kalácsok megkóstolása, a gyerekeket pedig eldugott tojások várták a templom körül.



CÉLUNK:

- evangélikus közösségeink támogatása
- egyházi ingatlanok karbantartása
- rászoruló családok, betegek, tanuló ifjúság segítése
- táboroztatás

Adóid civil szervezeteknek felajánlható 1%-ról
2025. MÁJUS 20-IG
rendelkezhetsz.

Az egyházi 1%-ot a 0035-ös technikai számon a Magyarországi Evangélikus Egyháznak ajánlhatod.

**KÖSZÖNJÜK,
HOGY TÁMOGATOD GYÜLEKEZETEINK ÉLETÉT!**

**ADÓSZÁMUNK:
18741719-1-03**

"Erős Vár" Bócsa-Tázlár Evangélikusaiért Alapítvány
6235 Bócsa, Kecskeméti út 35. Facebook: @erosvaralapitvany

Református alkalmak a közeljövőben

V. 4. vasárnap: Anyák napja május első vasárnap

VI. 8.: Pünkösöd vasárnap

VI. 15.: Tanévzáró istentisztelet

Az istentiszteletek 9 órakor kezdődnek.

Evangélikus alkalmak a közeljövőben

V. 18. vasárnap 11:00 – Családi istentisztelet és gyülekezeti kávézás.

V. 29. áldozócsütörtök 16:30 — Konfirmációi vizsga, 18:00-kor Mennybemenetel ünnepi istentisztelet.

VI. 08. pünkösdvasárnap 11:00 — konfirmációi istentisztelet.

VI. 09. pünkösdhétfő 11:00 – Pünkösdi családi istentisztelet úrvacsoraosztással.

VI. 29. vasárnap 11:00 – Tanévzáró családi istentisztelet és gyülekezeti nap, mely a nyári napközis tábor nyitóalkalma is, de a nem táborozó gyermekeket és a családokat is szeretettel várjuk!

Nyári napközis táborunk időpontja: Bócsai evangélikus templom és templomkert, 2025. VI. 29. - VII. 4. vasárnaptól péntekig

Katolikus alkalmak a közeljövőben

VI. 9. pünkösdhétfő 10:30: Elsőáldozás a katolikus templomban

VII. 7-11. hétfőtől péntekig: Nyári gyerektábor Csépan általános iskolások részére.

Húsvéti hagyományaink része...

Nyuszcisalogató-iskolanyitogató rendezvényt tartottak április 5-én a Bócsai Boróka Általános Iskolában. Első alkalommal 15 évvel ezelőtt került sor erre a jeles eseményre, melyre ezúttal egy kis

kiállításal is emlékeztek.

A program a Bócsa Község Oktatásáért, Közművelődéséért Alapítvány (BOKA), a pedagógusok és a szülők segítségével valósult meg. A mozgalmas délután a He-

tedhét zenekar interaktív zenés műsorával kezdődött a sportcsarnokban. A szépen feldíszített iskolában a gyerekeket Nándi nyuszi várta, mosolyt csalva az



arcokra. A kemencében sült a híres kenyérlángos, aminek illata belengte az egész iskolát. A szülők segítségével működtetett büfének is nagy sikere volt.

A tantermekben kézműveskedésre és ügyességi feladatok megoldására nyílt lehetőség. Az udvaron sport, és mozgásos feladatok várták a résztvevőket. Természetesen az örök kedvencek a lufihajtogatás, az arcfestést és hajfonás sem maradhatott el. A könyvtárban a Varró Klub tagjainak közre-

működésével kedves figurákat készíthettek textilből.

A látnivalók sorát hulló- és ásványbemutató színesítette. A szervezők ezúton is köszönik a támogatóknak és segítőknek, hogy szívvel, lélekkel mellettük álltak!

II. Tojáskeresés a Hambi-Car szervezésében



Április 12-én tartotta meg a nagy tojásvadászatot a Hambi-Car csapata. Hatalmas szervező munkát igényelt a programok és az ajándékcsomagok összeállítása, a fészekrakó családok koordinálása. Több, mint 250 embert mozgatott meg a tojáskeresés és az azt köve-

tő szabad program. Sokan jöttek át más településekről is. Különleges eleme volt a napnak az ugrálóvár és a nyuszivonat, emellett pedálos gokartokkal is játszhattak a gyerekek. A szervező család köszöni minden segítőknek és támogatóknak a munkáját.

BVM

BORÓKA NAPKÖZIS TÁBOR TINIKNEK

2025. AUG. 11-15

PROGRAMOK

- Vetélkedők
- Kvízek
- Kirándulás
- Strandolás
- Kalandpálya
- Tábor tűz

BORÓKA KÖNYVTÁR
Bócsa, Kecskeméti út 1.

FELSŐ TAGOZATOS DIÁKOKNAK!

Kövess be: @borokakonystar

INFO: BELÁKNÓ VINCE MÓNIKA
06-20-956-24-80

TAVASZI FOLK-KOCSMA FISCHERBÓCSÁN

Helyszín:
Fischerbócsa, Itató Kocsma

Időpont:
2025.05.10. 18 óra

A Bócsai Önkormányzat lapja

Bócsai Hírek

Kiadja: Bócsa Község Önkormányzat
Felelős kiadó: Szőke-Tóth Mihály, polgármester
Szerkesztők: Káposzta Lajos és Belákné Vincze Mónika
ISSN 2677-0695 (Nyomtatott), ISSN 2677-0709 (Online)
ISSN 2677-0695 (Nyomtatott)
ISSN 2677-0709 (Online)
www.bocsa.hu
Tördelés és nyomdai munkák: s-Paw Bt., Üllés
Megjelenik havonta.



Bócsa Község Önkormányzat által biztosított közétkeztetés

MÁJUS HAVI ÉTLAP

	HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
2025. Május 05-30.					
V. 05-09. 19. hét	Tárkonyos csirkeraguleves Szilvatöltelekes gombóc	Tejfölös zöldbableves Bácskai rizseshús Csemege uborka	Zöldségleves Fokhagymás tarja Paradicsomos káposztafőzelék	Májgalskaleves Gyros	Zöldborsóleves Harcspaprikás Galuska
V.12-16. 20. hét	Gombaleves Pulykapörkölt Szarvacska tészta	Fokhagymakrémleves Cordon-Bleu Rizi-bizi	Orjaleves Fokhagymás sült főzőkolbász Sárgaborsó főzelék	Paradicsomleves Sült csirkecomb Petrezselymes burgonya	Zellerleves Bolognai spagetti
V. 19-23. 21. hét	Húsleves csigatésztával Krumplis tészta	Sajtkrémleves Csirkemájjas rizottó Céklasaláta	Tavaszi zöldségleves Paradicsomos húsgombóc Főtt burgonya	Karalábéleves Rántott harcsafilé Petrezselymes rizs	Daragalskaleves Hentes tokány Tarhonya
V. 26-30. 22. hét	Pandurgulyás Káposztás kocka	Lebbencsleves Sült oldalas Finomfőzelék	Kertészleves Brassói aprópecsenye Csemege uborka	Babgulyás csipetkével Meggyes tejes pite	Gyümölcsleves Marhapörkölt Főtt burgonya Káposzta saláta

Infó és rendelés: +36 70 501 54 20
bocsakonyha@t-online.hu • A változtatás jogát fenntartjuk.
A menü ára 1500 Ft